



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

03.10.2018

№ 79-С-283-Є

На №

від

Гр. В. СЕМЕНОВІЙ

**Про звернення щодо ремонту
дорожнього покриття на вулицях
с. Широке Запорізького району**

Шановна пані Віро!

На Ваше звернення від 27.09.2018 щодо ремонту дорожнього покриття по вул. Тельманівській в с. Широке Запорізького району Запорізька обласна державна адміністрація вдруге повідомляє про таке.

Додатком №1 до рішення Запорізької обласної ради №89 від 01.09.2018 «Про внесення змін та доповнень до Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області на 2018 рік, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 30.11.2017 № 55», передбачено, що у 2018 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Запорізької області (далі субвенція), планується виконати роботи з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишукувальні роботи), експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення.

Влітку цього року, згідно з пропозицією ОТГ с. Широке та на замовлення Департаменту капітального будівництва облдержадміністрації, відремонтовано пневмоструменевим методом ділянку автомобільної дороги загального користування місцевого значення С080707 Широке– Долинське– Біленьке протяжністю 2,0 км, яка співпадає з вулицею Вишнева (був. Радянська). Роботи виконувались за рахунок субвенції у складі робіт з ремонту та утримання доріг загального користування місцевого значення Запорізького району.

Вулиця Квітуча у с. Широке (був. Тельманівська), про яку йдеться у запиті, не відноситься до автомобільних доріг загального користування місцевого значення та не обліковується на балансі облдержадміністрації.

Направляємо Ваш запит до Широківської об'єднаної територіальної громади, як належного розпорядника запитуваної інформації щодо планів ремонту дорожнього покриття вулиць с. Широкого за рахунок місцевого бюджету.

З повагою
заступник голови

В. СКОБЛІКОВ